

19名小朋友站公交车盲区 司机一个都没发现!

孩子们体验了一次别开生面的安全课

本报讯(记者 范洪 通讯员 徐甬 文/摄)“小朋友在日常出行过程中一定要避开公交车盲区。”12月8日上午,宁波公交集团开展了“文明乘车、避开盲区”的亲子体验活动。19名6至8岁的孩子和他们的爸爸妈妈一起体验了一次别开生面的安全课。

在体验环境中,为了让孩子及家长更直观地认识到公交车的盲区范围,公交志愿者安排孩子们分别站立在公交车盲区内,并让一个孩子坐在驾驶位上观察。“你确认一下公交车周围有没有小朋友?”志愿者问坐在驾驶员位置上的孩子。孩子看了半天,摇摇头。可当志愿者把孩子领下车后,刚才还自信满满的孩子瞬间发现,公交车周围盲区内,其实站了很多小朋友。在另一次体验中,一名成年人坐在驾驶员位置上,而车外盲区站了19个孩子,坐在驾驶员位置上的人同样很难看到孩子们。

那么,公交车的盲区在哪里?专业人士介绍,一般公交车车头1.2米范围内是盲区;前后车门1米范围内是盲区;此外,公交车的右前柱、右后视镜下方和车尾的2到3米内也是视线盲区。因此,当行人看到公交车驶来时,最好与它保持必要的安全距离。



志愿者把孩子们安排在车外盲区。

它们奔波在崇山峻岭,“驮”出一个个高山水站 “骡背上的水站”正紧张施工

“喂、喂……”“驾、驾……”清脆的蹄声、绵长的吆喝声回荡在翠竹掩映的山林丛中。海拔500米的海曙区章水镇梅龙村上坪坎、大干岭水站,被称为“骡背上的水站”,目前正紧张施工。“一公里左右的石阶山路,一天下来要跑15趟,每趟运输五六百斤物资。”赶骡的赵师傅说,“这个村4个水站的物资,都是我的骡子背出来的,这些骡子可是立了大功了!”

据海曙区农业农村局(水利局)相关负责人介绍,该区将对86座高山水站进行提标改造,今年将改造13座,部分山区因为山路难行,影视剧中靠骡马运输物资的一幕,又出现在眼前。

山路运输全凭它们

海曙区农业农村局(水利局)相关工作人员告诉记者,上坪坎水站供水范围为上坪坎片,供水受益人口200多人,供水站新建管理房1幢、不锈钢蓄水池1个和原水沉淀池3个,设置自动化控制的净化设备和二氧化氯发生器消毒设备各一套,铺设钢丝网骨架聚乙烯

烯复合进水管、出水管2000多米。

大干岭水站位于章水镇梅龙村大干岭自然村,供水范围为干干岭片,供水受益人口200多人,供水站新建管理房1幢、不锈钢蓄水池1个和原水沉淀池3个,设置自动化控制的净化设备和二氧化氯发生器消毒设备各一套,铺设钢丝网骨架聚乙烯复合进水管、出水管4000多米。

随着年关的临近,为了赶在年底前能通水,施工人员正克服交通不便、天气寒冷等不利条件进行赶工。“别看现在村里人不多,过年的时候很多人会回来,水站如果能早日建好,他们就能喝上好水了。”赵师傅说。赵师傅来自新昌,这些骡子也是他带来的,每天赶着骡子运货,虽然辛苦,但已经习惯了。“骡子不会说话,但是它们最辛苦。”

让高山居民喝上好水

采访中记者了解到,章水孔家自然村新建水站也位于高山上,施工难度很大,工期近5个月。由于

山路陡峭狭窄,建筑材料无法由车辆运输,施工队只能用2匹骡子运送砂石建材,一匹骡子一次可以驮250多公斤石材,一天往返近20趟。

“再小的水站,也能给高山居民带来清冽的甘泉。施工难度再大,我们也要努力完成。”海曙区农业农村局(水利局)相关负责人说。

记者从海曙区农业农村局(水利局)了解到,农村水质提标工程启动以来,他们与相关部门多措并举、精准发力,推动早开工、早完工、早见效。截至11月底,新建成13座高标准独立水站,完成投资1765万元,受益人口0.9238万人(目标0.92万人),提前一个月完成年度任务。为确保明年农饮水达标提标任务保质保量完成,调动各职能部门、镇村和设计单位的能动性,提前部署明年计划实施项目。截至目前,章水镇杜岙村和梅龙村的3座水站已开工建设,章水镇和龙观乡10余个项目设计基本完成,力争年底前开工,实现2020年项目80%以上开工的目标计划。

记者 边城雨 通讯员 褚服苏



加强福临门 财富迎进门

华夏福临门全能型财富管理保险产品计划开售

12.12 零时

华夏人寿保险股份有限公司 · 简介

华夏保险成立于2006年12月,是经中国银行保险监督管理委员会批准设立的一家全国性、股份制人寿保险公司,注册资本金153亿元,总资产5692亿元,2018年营业收入1885亿元,位列2019年《财富》世界500强第442位。公司总部设在北京,目前设有24家直属分公司,分支机构合计673家(含筹)。客户规模约1.6亿,人力队伍合计42.4万人。截至10月31日,公司累计总保费2373亿元,市场排名第三。

重要提示:

本保险产品计划由《华夏福临门(盛世加强版)年金保险》、《华夏金管家终身寿险(万能型、钻石版)》组成,具体保险责任、责任免除事项、费用扣除以保险条款和生效合同为准。其中,《华夏金管家终身寿险(万能型、钻石版)》为万能保险,最低保证利率为3%,最低保证利率以上的利益是不确定的。



官方网站: www.hualife.cc 全国统一客服热线: 95300
地址: 宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦A座10楼